# SAD Jung Domphis 0

### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO-SP

RUA SILVA JARDIM, 3357 – Centro – CEP 15010-060 FONE (17) 3214-7777 | FAX (17) 3214-7788 - www.riopreto.sp.leg.br



#### Requerimento Nº 807/2025



#### Requerimento de Congratulação ao Instituto Federal de Educação – Campus Rio Preto

O Vereador Eduardo Viana Tedeschi requer à Mesa, na forma regimental, que seja consignado em ata Voto de Congratulação ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — Campus São José do Rio Preto, pela abertura de inscrições para processo de seleção de projetos de pesquisa para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo *Campus São José do Rio Preto* que irá elevar o nome da cidade em nível nacional.

## Edital nº 13/2025 - Seleção de projetos de Pesquisa para o PIBIFSP

Publicado: Quarta, 19 de Fevereiro de 2025, 20h15 | Última atualização em Sexta, 11
de Abril de 2025, 12h54 | Acessos: 679

Estão abertas as submissões de projetos para o Edital nº 13/2025 para o processo de seleção de projetos de pesquisa para o Programa Ins titucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIFSP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) Campus São José do Rio Preto.

Inscrições: de 20/02/2025 a 24/03/2025

As inscrições devem ser realizadas exclusivamente por meio do módulo Pesquisa do SUAP.

Para submeter um projeto, leia o Edital na íntegra.

Documentos:

Edital nº 13/2025

Homologação de Projetos do Edital nº 13/2025

Resultado preliminar

Destinatário: Direção do IFSP - Campus Rio Preto.

"Sala das Sessões, Deputado Bady Bassit", 09 de maio de 2025.

Vereador Dr. Tedeschi (PL) Câmara Municipal de São José do Rio Preto – SP.





# **CÂMARA MUNICIPAL DE RIO PRETO**

## **Assinaturas Digitais**



O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Rio Preto. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="https://riopreto.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=6G410C00R22MJR4N">https://riopreto.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 6G41-0C00-R22M-JR4N



Câmara Municipal de São José do Rio Preto, 9 de maio de 2025